PHYSICS

BOOKS - KIRAN PUBLICATION

Sgdoicads Yy SN

1. FgfeifEa 7 srfeer A o1 82

A. faermgq



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_M9KYjccdPdjm

B. cd¥U]

C. dled

D. 431

Answer: C

O dfd &

2. FAgfeifaa & Afeer i i &2

A HHY

B. T ol 15 g3l


https://dl.doubtnut.com/l/_M9KYjccdPdjm
https://dl.doubtnut.com/l/_CuxRyFVXcYQC

C. U]

D. dlel

Answer: C

O A E

3. 391 &1 HIH® aidl &

A. km/h

B. m/s

C. m/min


https://dl.doubtnut.com/l/_CuxRyFVXcYQC
https://dl.doubtnut.com/l/_92ieUQAlD4Fl

D. g8 gt

Answer: D

O &

4. RUT B SIHTHD ¢

A. radian

B.m/s

C.m/s>

D. km/h


https://dl.doubtnut.com/l/_92ieUQAlD4Fl
https://dl.doubtnut.com/l/_bmKvz2hXz9Iw

Answer: C

O dfa &

5. 397, faReMIT dT IHY § R=IT ddef 27

A= ——
B.d= ——
C. 997 = e + 9y

D. I3 = faReg+ - 9y

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_bmKvz2hXz9Iw
https://dl.doubtnut.com/l/_ROBPIsPghKDW

O A&

6. THY & T A7 YR Pl &3 Pl Pped &

A. dlcl

B. faemuq

C. Ul

D. YU

Answer: C

O S s &



https://dl.doubtnut.com/l/_ROBPIsPghKDW
https://dl.doubtnut.com/l/_iyNcWa1wX8Df

7. THIHE @Rd Jfd (uniformly accelerated

motion) & feu, 3fd a1

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_iyNcWa1wX8Df
https://dl.doubtnut.com/l/_4DLZs58CUBF0
https://dl.doubtnut.com/l/_5MAzEkaz6Gv6

8. ¢ B s YedT I Ih e & 3R g Ih A
gedT a9y 31 ST 8, df 39 JARh &l g

(displacement) anT

A A

B. U1 { Il & offd &l g3l
C. I I geA1 & o9 & gt &1 AT

D. 314d

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_5MAzEkaz6Gv6

9. 319 U I Pl Y HW Pl 31X gaT H bl ATdl

€, d9 98 H 3918 o Uga & 16 aTqd 3T 31 &,

dl 3G gRT a7 P 7S Pl g3 &Pt

A H

C.2H

D. 3

Answer: C

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_7t65PjOLi2ij

10. 57 lg a¥] Ueh fAfYd fdig &b HPI-dIe (a1 HwR-
=) =retdlt &, d s o1fdl Bl Pgd &

A. GieT1 I1fd
B. 37Tad JIfd
C. cdi¥d arfd

D. 398 goft

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_X9vEwrseG6ux
https://dl.doubtnut.com/l/_ZdgfcfTh2syt

11. 519 P8 I VHIAM I A T §, dd 39D
foTe THa-53t 7k Y Tpfa Bt

A. U deh 3T

B. Udh IRl ¥l

C. e g

D.398 I ®Is Tal &l

Answer: B

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_ZdgfcfTh2syt

12. UBHA i 1fd (uniform circular motion)

T R (aeceleration) oI faem

A R A &
B. &H2l &g I 377 few ardt &
CHsAF e

D. B ot 8 Wbl &

Answer: B

O fa &



https://dl.doubtnut.com/l/_M6CwQxfmqDPr
https://dl.doubtnut.com/l/_EUiGIl7Cuhup

13.Uh a3, ST YWY 37 v 3R BT 37 (angular
velocity) w I r ASITGTA JATHER 99 R I &, P

IG1Y
Ar = vw
Bv=w-+Tr
w
Cv=—
r
D.v = rw
Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_EUiGIl7Cuhup
https://dl.doubtnut.com/l/_wocBQltDsD6q

14. &P J §€ TH YR Pl 3Pell & IRT AR |
FITaTel Il 9 gH R ST 98 TR Uch daehy
RT Al &, dl 39b! fA9— (displacement)
fopT BT €7

A r

B. 2r

C.2nwr

D. 3

Answer: D

O dd &



https://dl.doubtnut.com/l/_wocBQltDsD6q

15. U o Ueb Joiid 9 R forgehl 3sam 1.4m §, 2

m/s & THIHM ATl A Tel 381 81 Ueb IFhR T

B3 H 3T 9] DI b1 T oPp1?

A 14 s
B.2s
C.44 s

D.8s

Answer: C

| @ frd w2


https://dl.doubtnut.com/l/_wocBQltDsD6q
https://dl.doubtnut.com/l/_ERJphVgD8EuF

16. i 9Y R Teldl g5 Plg a¥g 1d AT THE
(diametrically opposite) fdig W ug=id &, dd 39
faRem= (displacement) AT 3% gRT I &l T
Bl gl B oI ae g1 82

A. fORATTT gt g & 318 Pt g3

B. fORATYA It T P 7S P G

C. faReg = 7 &Y 378 Pl I

D. &I AfYd dde A ar &


https://dl.doubtnut.com/l/_ERJphVgD8EuF
https://dl.doubtnut.com/l/_4eEnmVdTtCB1

Answer: B

Oaﬁ%ﬁr:ﬁ?aﬁ

17. 0 ® f&U 30 W% & YR R ddT¢ b g% &1

faReme (2, — t,) FHA-3FARTC H fose1 2P|

h;&:::r =

w=10s 12;5‘1‘.
Y (8] —

A. 1600 m


https://dl.doubtnut.com/l/_4eEnmVdTtCB1
https://dl.doubtnut.com/l/_WRxQ1SsolDWD

B.800 m

C.400 m

D.200 m

Answer: B

O da &

18. o H U I BT THI-GT W fe@r 11 ¢l

AT fos avq Pl 3ifam a1t FT 1


https://dl.doubtnut.com/l/_WRxQ1SsolDWD
https://dl.doubtnut.com/l/_5GiR5DYIQWLl

A.5m/s

B.30 m/s

C.40 m/s

D. 0 () m/s



https://dl.doubtnut.com/l/_5GiR5DYIQWLl

L= diisdl 3d¥ o™ )

19. O H fQU 70 HHY-37T &b HJAR d%] gRT 55 H
T & TS T EPIN?

i e T it



https://dl.doubtnut.com/l/_5GiR5DYIQWLl
https://dl.doubtnut.com/l/_6VUQmAwinRY8

C.50 m

D.30m

Answer: B

O A&

20. 3 # f&U 31U IATA-HI ITH &b H{HAR 15 s H 7

Bl G &


https://dl.doubtnut.com/l/_6VUQmAwinRY8
https://dl.doubtnut.com/l/_xMqH5PuE3CSI

A. 500 m

B.550 m

C.600 m

D. 700 m

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_xMqH5PuE3CSI

O ra &

21. 20 m/s &I I I Afe Pl Afth It &I &I, ol
km/h & 39T I =T EP1?

A. 2 km/h

B.36 km/h

C.72 km/h

D. 80 km/h

Answer: C

.Y l


https://dl.doubtnut.com/l/_xMqH5PuE3CSI
https://dl.doubtnut.com/l/_U0zqS8Tn0r6Q

L — dlledl IR oy )

22. ¢ WeHI o &I Uh ¢ UHIHE ®Y d @iRd
81BN 55 H 5 m/s I 10 m/s B 31fd U1ed el gl ¢
1 a1 T GPT?

A. 5 m/s?

B. 4 m/s’

C.2m/s”

D.1m/s?

Answer: D

[ 1


https://dl.doubtnut.com/l/_U0zqS8Tn0r6Q
https://dl.doubtnut.com/l/_YE2qhEMZHIce

| @ iz 3w 3

23. UH diell (trolly) Uh Ad FHASA (inclined
plane) W 2 m/s? & @RUT & 9 &I 3R 37 38T &
If YRY &R P 3s & d1G ictl ol 9 T BRI
A.12 m/s
B.6m/s

C.4m/s

D.0 m/s

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_YE2qhEMZHIce
https://dl.doubtnut.com/l/_mi9I9uYCtYig

O dra &

24. U JFfth Up Hle Apf R favm & &fa 3

GISHT URY &dT & 3R 55 & §1G 39HT 997 20 m/s

8l SITaT 21 IS 3"BT RUT UHHHT &I, dl R0l &I

A1 food=T 2Pm?

A. 4 m/s’

B.6 m/s>

C.2 m/s>

D. 0.5 m/s>


https://dl.doubtnut.com/l/_mi9I9uYCtYig
https://dl.doubtnut.com/l/_LmLlGWwTuC71

Answer: A

O dra &

25. 24cm/s P URMAS I 3R -4cm/s? &F ROT A
AT o] fpd T & d1¢ Fep SMWI?

A.4s PG

B.6s & dlG

C.10s B dIG

D.12 s & dIG


https://dl.doubtnut.com/l/_LmLlGWwTuC71
https://dl.doubtnut.com/l/_gKw7IQWAMF3F

Answer: B

O dra &

26.25 m/s B! AT J T Vel Ub HR T Sb TN I3

37ARe] Pl B PR ATelh Sb dIdl ¢ o BR

¥ -0.5 m/s? BT R 394 aidT &l PR 3 ®b &
Uga ol gt aa &t 82

A. 825 m

B.725m

C.625m


https://dl.doubtnut.com/l/_gKw7IQWAMF3F
https://dl.doubtnut.com/l/_FFRfJtSR8AD1

D.525m

Answer: C

O &

27. Uch ] Pl HY HR Bl 3R 4.9 m/s & T A

Uepl ST &1 S Pl I=AaH foig deb uga | b
THI PP, I o1 & A a¥g BT A P AR

oy @RU1 9.8 m/s? &I?

A.01s


https://dl.doubtnut.com/l/_FFRfJtSR8AD1
https://dl.doubtnut.com/l/_23zMcqbLv10A

B.0.2s

C.04 s

D.05s

Answer: D

O dfa &

28. TX & UH gbs @l 196m HI Hdars A
faRmTaRen & N B 3R FRET S7ar 21 afe geer
BT T 9.8 m/s®> P UHHA RUT HI &3 A °c g

&1, Al 579 g8 ST I Ta=TeT, df 37HBT 3T gP1


https://dl.doubtnut.com/l/_23zMcqbLv10A
https://dl.doubtnut.com/l/_B2wSZe7TmYJN

A.19.6 m/s

B.9.8 m/s

C.49m/s

D.5m/s

Answer: A

O S s &



https://dl.doubtnut.com/l/_B2wSZe7TmYJN

1. fopal 9 & ST8cd (inertia) &1 A9 &Il &

A. TXJ DI I A

B. I Pel Rd & 39

C. ] & gIHH I

D. SH PIS Tl 8 &

Answer: C

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_OqGB22PeNzVI

2. ITsfopd, AievATs(dhet, BR 37X vermer I e
sied 3P &2

A. 1 & ST5d NI &
B. Hic¥UTSfoeet &l Siscd 31fA® &
C. TS & 315d 319 &

D. HTSfdhel &1 315 3IfAF &

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_b6hpsG1YNYk2
https://dl.doubtnut.com/l/_mDg1SHEwsR7L

3.9 P gl &

A. el givHToT

B. Bdd fgam

C. gfeHToT 37R fom gAY

D. 9 o ufeAToT 3R 7 € feen

Answer: C

O A&

4.=J¢ (N) S| A &


https://dl.doubtnut.com/l/_mDg1SHEwsR7L
https://dl.doubtnut.com/l/_zs60NEyomQeS

A. dcf @l

B. 337 &I

C. AT &I

D. BT &l

Answer: A

O S &

5. fFgfafad & o I 22

A. 1N =1kg


https://dl.doubtnut.com/l/_zs60NEyomQeS
https://dl.doubtnut.com/l/_qG8tUfiY6bAO

B.1N =1kg.m
C.1N =1kg m/s”

D.1N =1kg/s”

Answer: C

O dfa &

6. ¢ F 9RATUT &1 IcT m GogAT Pl o] H a R0l

3AA AT g, dl

A.a xXm


https://dl.doubtnut.com/l/_qG8tUfiY6bAO
https://dl.doubtnut.com/l/_h6FuTM3nPT8V

B.a x —

C.a x —

D.a=F Xm

Answer: B

O dfa &

7. fpdl O¥q & gFHM, 3P RUT dYT AR

HRIAA g1 & o< o1 e e &7

A. dol = gHIT X U]


https://dl.doubtnut.com/l/_h6FuTM3nPT8V
https://dl.doubtnut.com/l/_jXHUTwzuP9PB

B. dcl = gJHIA + U]

C.dcl =godHId — iUl

D. dc = GogHTT / R0l

Answer: A

O dfa &

8. T I gH2M B Bl &

A.3Tfa Y feom |

B. 31fd &I fausTd feen &


https://dl.doubtnut.com/l/_jXHUTwzuP9PB
https://dl.doubtnut.com/l/_j1ATz4BmCW3n

C. 31fct bt ciead feQm &

D. S8 PIS Tl 8 &

Answer: B

O A E

9, fopudt a¥q I AT (momentum)

A. BId 3P godqE R AR a1 2l

B. dhdd] 39b v R Ay et g

C. gagH M 3R 1 gHl R ARk dwar &


https://dl.doubtnut.com/l/_j1ATz4BmCW3n
https://dl.doubtnut.com/l/_OafpJyENVMsG

D. 7l gHM 3R A& TR AR wwar g

Answer: C

O dfd &

10. TIT (momentum) &I S| AT T 872

A. kg
B.m/s
C. kg m/s

D. kg m


https://dl.doubtnut.com/l/_OafpJyENVMsG
https://dl.doubtnut.com/l/_p3kgkF5TxrWW

Answer: C

O A&

1. Agfafad & fosa Q1 AfT &1 S| 7B kg m/s
giaT 87

A. ST 3TR 3T

B. &1 37X FaT

C. 37T 3R 97T

D. T 37R favemA


https://dl.doubtnut.com/l/_p3kgkF5TxrWW
https://dl.doubtnut.com/l/_sLWE7BysevPb

Answer: A

O dra &

12. a7 # 9Rddd Bl & (rate of change of
momentum), FAfciRad & fooa A1 &1 Ffd Bt
&?

A. TRUT Dl

B. GIHT &l

C. 91 &Pl

D. S8 ®Is ol


https://dl.doubtnut.com/l/_sLWE7BysevPb
https://dl.doubtnut.com/l/_pjwS3j7aWuv3

Answer: C

O dra &

13. ¢ m GIHH P Bl G g2dl bl Adg W I
&1, dl 3BT UR &P1


https://dl.doubtnut.com/l/_pjwS3j7aWuv3
https://dl.doubtnut.com/l/_xQq09fgz82zH

Answer: C

O dra &

14. “UAS fopa1 F R 3R IwRIa ufafssan g
A. =g & I1fd BT gYH A
B. = & Il Bl g fAaH
C. Stciiferd) &1 fAgm

D. = b Il BT fgata fAgH


https://dl.doubtnut.com/l/_xQq09fgz82zH
https://dl.doubtnut.com/l/_fkqLtzWaYhYn

Answer: B

O A&

15. IS my dAT My GIHAH & Gl S &b e[ &

U8l 39 9T BHLE u; a2l uy Ud eqax & 916 34
fO & I BHE vy AUT vy B, dl JA-FEIUT B
G % 31 9R & 319K fAgifed ¥ o9 a1 82
A. miuy — MoUus = M1V — MoVy
B.miu; + mousg = MU + Mavy

C. miU1 — Moy = M1V] + Moy


https://dl.doubtnut.com/l/_fkqLtzWaYhYn
https://dl.doubtnut.com/l/_rRN8CrU99UBu

D.miu; + Moo = MV1 — MyUy

Answer: B

O &

16. g HBI Ufd&T (recoil of thegun) fobdd
FREUT & Rgid TR AR 82

A 9cll &

B. Td &

C.Hall &b


https://dl.doubtnut.com/l/_rRN8CrU99UBu
https://dl.doubtnut.com/l/_6Sm9cuCektmj

D.dT P

Answer: B

O &

17. 5kg ST & U fUg W foba-r a1 P A

398 2 m/s? BT @R 3= &PIT?

A 5N
B.10 N

C.2N


https://dl.doubtnut.com/l/_6Sm9cuCektmj
https://dl.doubtnut.com/l/_ZlI8f3HPUXPv

D.7N

Answer: B

O dfa &

18. 3 kg I a¥] W A 3 NPT I oIl &I, dl 39

a% H 3= @RUT EPT

A.3 m/s?
B.9 m/s>

C.1m/s>


https://dl.doubtnut.com/l/_ZlI8f3HPUXPv
https://dl.doubtnut.com/l/_hovWhIBwKZVy

D. 6 m/s?

Answer: C

O A T &

19. 30N &I Ueh §c1 6kg GTHTT HI I¥J W 2 s dP
BRI BT &, ol A BT @RI aPM

A.5m/s?

B. 30 m/s*

C.6 m/s>


https://dl.doubtnut.com/l/_hovWhIBwKZVy
https://dl.doubtnut.com/l/_KAdz4i1sekj7

D. 0 ()

Answer: A

O &

20. 1 figl W UHHHM & (uniform force)
R ¥ R I 91T T fh Ueb o] A H 39
@RUT GIN o B H 3c0d @RI I IR AT g1 O
AT & ggell 3R @Y o & GIHM BT 3UTd
g

— |


https://dl.doubtnut.com/l/_KAdz4i1sekj7
https://dl.doubtnut.com/l/_5pcmuaPLLGKv

Answer: B

O fa &

21. ARG 2kg A & foall axg A & 5 m/s® I
RUT 3099 I P ol F, ol &) 39T 8l &

31R 4 kg GIAT Pl GIRT G B H 2 m/s? BT @Rl


https://dl.doubtnut.com/l/_5pcmuaPLLGKv
https://dl.doubtnut.com/l/_GUEQ9fuXr2F1

39 B & [0 F, g1 ol 3aTHdAT Bidl g, ol
frafeafad § o9 I8 @2

A.Fl — F2

B.F|, > Fy

C.F <F,

D. g8 lg el &

Answer: B

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_GUEQ9fuXr2F1

22, U HIGIMEl &I gIHME 1200 kg &l I
HIeBMS! Bl 1.5 m/ s> P UMD @RI

A.-1200 N

B.-1500 N

C.-1800 N

D.-2000 N

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_ZnIbHWul9X4B
https://dl.doubtnut.com/l/_cVrd5iGHqVqT

23. 0.5 kg GIH Bl Tb b gl TR I ¢l
AP BT AT facd-T gPm?

A. 0.5 kg m/s

B.5 kg m/s

C.1.5 kg m/s

D. 0 ()

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_cVrd5iGHqVqT

24. 100 kg GoFHT &I U ax] 5 m/s & I A Il
Tl &, dl 39l YA (momentum) &P

A. 100 kg m/s

B.5 kg m/s

C. 500 kg m/s

D. 105 kg m/s

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_7PQERSqThrLQ
https://dl.doubtnut.com/l/_55rSlmSHsTOl

25. Ub dgeb A 0.03 kg &I U IMlcdt 20 m/s b a9
I 8ISt S 81 A §geh 10 m/s & 37 J HE gedt
&1, dl Sgep oI goIHTH &Pl

A.0.03 kg

B. 0.06 kg

C. 20 kg

D. 10 kg

Answer: B

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_55rSlmSHsTOl
https://dl.doubtnut.com/l/_TxR5TCmvH5sW

26. 0.06 kg oI Ueh Icil Ueh fiReet I 40 m/s & 9l
I BIS! 37! g1 Ife fIed 20 m/s & 991 & UiES gl
2, dl ST gIHE 8Pl

A.0.06 kg

B.40.06 kg

C.012 kg

D. 20 kg

Answer: C

O i w &



https://dl.doubtnut.com/l/_TxR5TCmvH5sW

27.36 N &I §c1 6 kg GIHM W bl & ddb o
&b 3UPBT BT 12 ms ! & 3T@?

A.12's

B.6s

C.3s

D.2s

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_I3JNE5TRNotN
https://dl.doubtnut.com/l/_MNqb18PQ4L1L

28. 2400 kg GIH Hl Uh BR 10 m/s I Il A

I I8! 21 BR P ITA 30s H g 7.5 m/s &l 3Tdt

21 PR TR PFTAT 3d Hed g arn

A. 2400 N

B. 2000 N

C.200 N

D. 10N

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_MNqb18PQ4L1L

1.W§UT fAddi® (gravitational constant) &I
SHE® &

A.N m kg

B.N m? kg?

C.N m/kg

D.N m? / kg*

Answer: D

O St &



https://dl.doubtnut.com/l/_81s0nMsuyado

Z.WUT IGEGIGS (gravitational constant) &l
AT €ldT &

A.0.067 x 10~ "' Nm? / kg

B.0.67 x 10 ' Nm? / kg*

C.6.67 x 10 "' Nm? / kg

D.67 x 10 "' Nm? / kg*

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_81s0nMsuyado
https://dl.doubtnut.com/l/_fLahbtPHzK8b

3. Ifq gedl ol gogd M, Jedl R Y& o] &l
GIAE m, 396 ol B g R TUT I[Hearbyul
fdic G g, a1 89 S oIl B dlbyUl g

F, oI @ A fear sirer ¢, ag @

A F = Mm
GR?
p. F — g Mm
R2
CF— GR
T Mm
R2
D. F =
GMm
Answer: B

[()wﬁmww


https://dl.doubtnut.com/l/_nV64tMzpwy9Q

4. 31 G311 & oI P IRAIDYUl §cf fB-T
& e, A G R F SHAM P GPAT IR
fem sme?

A. QRTAT g1 ST

B. TR T &l 1%

C. 37T 81 ST

D. TeITS &Y ST

Answer: B

| s ]


https://dl.doubtnut.com/l/_nV64tMzpwy9Q
https://dl.doubtnut.com/l/_CEmW6YiGAN4N

| @ dif3a) 3R e

5. afg gedl 1 gogAE M, gedt i BF=am R dar
THAIPYUT fAgdie G &, @ (Fdt fHf Idg W )

IWAI ©RUT (acceleration due to gravity)g oI

A fRafafEd ¥ fea g3 J urd gidr 82

R2

A= G
R

“9= oM
GM

C.g = 72
M

D.g =



https://dl.doubtnut.com/l/_CEmW6YiGAN4N
https://dl.doubtnut.com/l/_N12LRVzMhbLn

Answer: C

O dfa &

6. Ife fobeft o BT GTHT m, IFI ©RUT g qAT

(el Y Fdg W) 39 I%] Bl YR w &l, al

m
Aw=—
g
B.w = mg
C.w:i
m


https://dl.doubtnut.com/l/_N12LRVzMhbLn
https://dl.doubtnut.com/l/_ghRqaEX2guFQ

Answer: B

O dfd &

7. 9edl bl Hdg A HWR 3 R IR <RT.g.

A. BT A S&dT &

B. I AT gcdl &
C.HUA Y BE uRadT T ear g

D. T AT T &1 31T &

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_ghRqaEX2guFQ
https://dl.doubtnut.com/l/_1vxjcLKLEXgJ

O A&

8. &1 HH LI & Sl & g, Yl fOyad qd w®
IR RO BT A g, &, @ Fafafed 3§ o @
8?

A-gp — Je

B.gp>ge

C.gp < Ge

D. %8 fAf3d 481 8

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_1vxjcLKLEXgJ
https://dl.doubtnut.com/l/_qmnvEdiyoXjC

O ==

9. 924l & g W Iwcdl ©RUT (acceleration due
togravity) &I HIH giare
A. HedH

B. 3
C. JAdH

D. 34d

Answer: B

.Y l


https://dl.doubtnut.com/l/_qmnvEdiyoXjC
https://dl.doubtnut.com/l/_xSEJRk5yQYgM

L — dlledl IR oy

10. fopeft o] T YR &l 31AF gpm?

A. fagad 3
B. J2dl & g W
C. 924l & ¢fd R

D. 378 9} T} 9v JH= I8

Answer: C

O S s &



https://dl.doubtnut.com/l/_xSEJRk5yQYgM
https://dl.doubtnut.com/l/_vAqji0DkXMo5
https://dl.doubtnut.com/l/_XZbA04C9UNmS

1. I R fopefl avg T YR gedl W 3P YR B
T T eT 3T BYdT 87

Answer: B

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_XZbA04C9UNmS
https://dl.doubtnut.com/l/_xYlInV4XbD1k

12. QTd (pressure) &I S| HTA® 2

A.Nm
B. N/m?
C.N/m?

D.N/m

Answer: B

O &

13. 19, 9 3R &9%hct & Ide g1 &


https://dl.doubtnut.com/l/_xYlInV4XbD1k
https://dl.doubtnut.com/l/_FtrJHuKuxbKY

A.Cd =dd X &Thd

B.dald = ——

c.qld = —

D. ¥ = 9c1 + &A%

Answer: B

O S &

14. YUNE, G d2T A9%d & drg fAgferfad § &iF-

1 T TET 87


https://dl.doubtnut.com/l/_FtrJHuKuxbKY
https://dl.doubtnut.com/l/_unwQ8Ug4v2Z6

A. B9 = JUIIG / &%
B. &1 = &5%eT / UTIq
C. Qd + JUIG = JABc

D.Sd =0l x &A%l

Answer: A

O S &

15. ¢ g & BT UPT TR STeT 37137 grg At fgomsn

o A ®Y § AR gid1 g1 Ig | He1 A1d1 &


https://dl.doubtnut.com/l/_unwQ8Ug4v2Z6
https://dl.doubtnut.com/l/_GUHm0kyYQT8m

A. g2 &l fAn
B. Acitfera &r fAgH
C. URdhc] I a9

D. GId &I fAaH

Answer: C

O S &

16. 519 PIg axq fosddl 2a a1 3 & 3ol a1 quick
gaTs STdl &, dl a% & YR H T MRIT HHT 31


https://dl.doubtnut.com/l/_GUHm0kyYQT8m
https://dl.doubtnut.com/l/_EZVbUmWLCJ8i

ST €, 51 g & g §U HPT gRT &¢IV 71U gd 7 319
& YR P SRR gl 81 I8 A g

A. IR &l faH
B. TfhHIsIsT ol fAaH
C. g ol A

D. 39 &1 fAm

Answer: B

O S s &



https://dl.doubtnut.com/l/_EZVbUmWLCJ8i

17. f5t ga # fosedt o 1 32AA: SIBR lad B

& oI a¥q T &cd gd b I-cd I BT AMZT

A. PH
B. &lRTd¥

C. 39

D. $B FAfAd 78 &

Answer: A

O @i s



https://dl.doubtnut.com/l/_RdqHadSfGpH5
https://dl.doubtnut.com/l/_ogMlvhtQu1QM

18. fFT A9 W T &1 G-cd HgdH BIdT 872

A.0°C IR

B.2°C W

C.3°CWR

D.4°C W

Answer: D

O A&

19. 99 1 S| AS gidl &


https://dl.doubtnut.com/l/_ogMlvhtQu1QM
https://dl.doubtnut.com/l/_PvhLExqizm7H

A. g/em?
B.g/m
C. kg/m?

D. kg/cm?

Answer: C

O S &

20. Uil & 9T BT J1 &l &

A.1kg/m®


https://dl.doubtnut.com/l/_PvhLExqizm7H
https://dl.doubtnut.com/l/_g73H1Aa3kI7G

B. 10 kg/m”®
C.100 kg/m?

D. 1000 kg/m*

Answer: D

O dfa &

21. fddt ueref & 3mufaies g9, 39% - 31 =1
¥ g9 B fAgfafad & &9 I 82


https://dl.doubtnut.com/l/_g73H1Aa3kI7G
https://dl.doubtnut.com/l/_zLuDyJAehCh7

A UG 89 = O9cd X 4°C TR UMl Bl

gqcd

B.g99cd = IMUfAP g9d + 4°C W YT Bl

gqcd

C. 37U gcd =

4°C

D. 3MUf@Ih ¥ = O9cd + 4°C W UMl &Pl

gqdcd

Answer: C

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_zLuDyJAehCh7
https://dl.doubtnut.com/l/_S3EFGzxu8AyT

22. ¢ gedt W I/ @RI BT 4H 10 m/s* &l
3R fopalt G &1 G| 50 kg &I, dl g2t W 3
I &1 YR &P

A.50 N

B.10 N

C.500 N

D. 0 () N

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_S3EFGzxu8AyT

23. Ife fpadt aeq T WR gealt &Y WA W 90 N &,

dl TIGHT &l g TR S I BT UR gPTl

A.0 () N
B.90 N
C.540 N

D.15 N

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_cibIlsn1YxxZ
https://dl.doubtnut.com/l/_4NRfJR5HbuXc

24.1.5 kg GIHT DI Ucb TUg gedl gRT HThNid g
2 ft 3R Par 81 afg g = 10 m/s? &, & fRis gt
gedf} TR IR St gPn

A.15N

B.10 N

C.15N

D. 0 (3F) N

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_4NRfJR5HbuXc
https://dl.doubtnut.com/l/_6OVRu6gLxlin

25.20 m HI VP Had Hl Bd A Vb a3 A &
3R Tehl. ST &1 IS g = 10 m/s* &, df §dIv b
I fopst 991 & B DI 3R Tl 778 2|

A.20 m/s

B.10 m/s

C.200 m/s

D.2 m/s

Answer: A

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_6OVRu6gLxlin

26. 35 m/s &I Tl A DIg ¥ A HR DI 3R
Bl STl 81 G g = 10m /s &, @ 9] fopw
HETH 35418 deb Ugeph?

A.35m

B.350 m

C.10 m

D.61.25m

Answer: D

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_xstNfJhDXsSt

27. WY FHWR B 3R Wbl I8 U a¥ 5 m I Hg
d STt 81 e g = 10m /s* &, a 9a10 fob axq
fep 997 A HWR Pl 3R bl 718 |

A.50 m/s

B.10 m/s

C.2m/s

D.15 m/s

Answer: B

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_zJejkKLVYFO2

28. U fUg I U AblH ol Bd I 1 bl 3R PRI
ST gl A g = 10m /s &1, a1 39 g B 5 m
&1 dF B H o1 A cP1?

A.5ms

B.10 s

C.2s

D.1s

Answer: D

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_DfhsRECKF93Z

29, HedleRd HIR B 3R Bl I8 UH 3G 55 &
d1¢ thpdTal & U dlie 31Tt 81 3G g = 10m / s°
g, dl §d10 f&p e g AT A FHWR HI 30 Hehl I8
off?

A 5s

B.25 m/s

C.50 m/s

D.2 m/s

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_gEm84ABZtdkp

30. 9t &1 g9 10°kg/m® &1 foelt ugref &

IS e 2.5 &1 S| AP & 39 yeref &1 g9

e

A.2.5kg /m?
B.2.5 x 10°kg /m?
C.10°kg /m*

D. 0 () kg /m?

Answer: B

| s ]


https://dl.doubtnut.com/l/_gEm84ABZtdkp
https://dl.doubtnut.com/l/_zlC48hDSDiMF

| @ dif3a) 3R e

1. 3 fopeft aeq W 3T ST F, 5 Bl foem & awq

I faRTa s T H9= B W gl, ot Fgifeed & i
el 82

aw =X
S
S
B. = —
W F
CW=F xs

DW =F —s


https://dl.doubtnut.com/l/_zlC48hDSDiMF
https://dl.doubtnut.com/l/_erlQEO9F74IP

Answer: C

O A&

2. BRI BT S| AHD &

A. =L (N)

B. dIc (W)

C.3[c1 ()

D. Uehe (Pa)

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_erlQEO9F74IP
https://dl.doubtnut.com/l/_m64z3eUanKh3

O A&

3.1 HIe? (1 N m) SRR

A.1dTe (1 W)

B. 13 (1))

C. 149 (1N)

D. 1 Hle¥ 9&8 (1 m's)

Answer: B

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_m64z3eUanKh3
https://dl.doubtnut.com/l/_XiW8mn3oWaEX

4. m SHHE $HI UF ax] s v T A ifaeia & %
S BTt &

Answer: B

O S s &



https://dl.doubtnut.com/l/_XiW8mn3oWaEX
https://dl.doubtnut.com/l/_fWSv2yCHEmGa
https://dl.doubtnut.com/l/_ZeuBNbzE7tMH

5. 921 dcf & h $HUE W m GAAM Dl G bl
fferst it &

STEl, g TPed g ROT ¢

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_ZeuBNbzE7tMH

6. WUIfSd BHMT (compressed spring) H &TRd
3ol &.

A. AT

B. fRAfcrst

C. &gfq

D. g7 pIg &

Answer: B

O ra &



https://dl.doubtnut.com/l/_MCcKoBvLUhTA
https://dl.doubtnut.com/l/_MdfRUgbFs6TI

7. fopit UgTEl R <Gl 88 PR A gl @

A. Bad FRRIfast Hal
B. ShadT Jfcial ol
C. 3fast it a1 A=t FHat a1

D. 9 a1 31fast 33l 3R 9 & fRAfaS Hat

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_MdfRUgbFs6TI

8. 319 PIs U qrh ¥ I $B Hd A PRAT &, dd
39 fUig B pel Hall

A. Sedl STl 21

B. et STt 2

C. U<l ded! &, O Ted 2|

D. 379Rafdd Y&l &

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_NfjEl30vKMky
https://dl.doubtnut.com/l/_p8S2BAwIiwx2

9. 319 fopt fig &I HWR P 3R Bkl JATAT &, dd dg
S HFR B IR A

A. 3TD! ISt FHail A HH gl 21

B. 3! I1faisT Haif H gfg aXdlt gl

C. 39! A Hal & o it 21

D. 39% fhdl UBR &H Hail H Pbig givad Tl

g gl

Answer: A

O AT E



https://dl.doubtnut.com/l/_p8S2BAwIiwx2
https://dl.doubtnut.com/l/_7buaGMkSAKMv

10. R & 1 Pl 3R AR gu s o1 BiH-H Hati
gicil 82

A. dact ITferst Hatl

B. dhact AT Hatl

C. 31fdst e fAfdsT Hati

D. B Hall Ag gl &

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_7buaGMkSAKMv
https://dl.doubtnut.com/l/_v3fEpoFrHs67

11. HeafeRe A Y 3R FRA & wH H fod! fig H
311 BT FUIARYT &l &
A.3TfasT Hatl 1 AT Hat
B. fAfAsT a1l I 1fcst Hatf A
C. (=T a1t A fagd el

D. 3311 &l B/UIARYT &ldT &l gl &l

Answer: B

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_v3fEpoFrHs67

12. B B DI &R B Ped &

A. f&Ifast SHat

B. 31fdisT 3ol

C. 3TTaR® Hall

D. 2Ifth

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_tzBzXXW0Jhv2

13. 9Ifth BT SI A G &

A.dIc (W)

B. e (m)

C. 5[ ())

D. 93 (s)

Answer: A

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_3NGORloXhbgI

14.1d1C (1 W) RTeR

A.1]s
B.1]J/s
C.1)

D.1] s°

Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_W6sVNp8Px3LJ

15. feetiare ger (k Wh) e Wifass far &1 ars
87

C. 9Ifth &I

D. 3311 &l

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_PYKQJ06UX1E6
https://dl.doubtnut.com/l/_gzkYh2bDnG1f

16. 1 kwh (1 faseirare der) foaa I () & SRR
g1 87

A.36 x 107

B.3.6 x 107

C.0.36 x 10°J

D.0.036 x 10°J

Answer: B

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_gzkYh2bDnG1f

17. U HISPIEl Pl €8I 50 N & dc1 ¥ 5 m déb
Wi o ST &1 81T gRT fasar s/ &rf gpm

A.50 x 5J

50
B. —
E J

C5J
" 50

D. 0 () J

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_5Zk5ZxKwdq79
https://dl.doubtnut.com/l/_YSPoqIEc5c0Q

18. I €1 Afh H1-311T 5 kg I &1 aR37 Pl 30

m Hl HATE W HA 2 dAT 4 A A o 1 €,
I W fopar srrm B

A. Q1 FRhAl gRT IHE 8P

B. Ugc! Afth gR1 31fd arm

C. a3 fth gRT 31fAF P

D. WU, I Afthal gRT L= &P

Answer: A

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_YSPoqIEc5c0Q
https://dl.doubtnut.com/l/_aS7Rht3l1Kua

19. m dT 2m §IHAME! & &l fUs ThIHE 97 I Id

3¢ &1 Sb1 IMfcisT FHti3f &1 3UTd (ratio) &

N w

O
= W= = N

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_aS7Rht3l1Kua

20. 15 kg &1 U g 6 m/s Pl a1l A Tt 38T ¢l fiig

P a1fersT Hat fopd-T grfi?

A.15])

B.6)

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_x0hSJ1oXpOG9
https://dl.doubtnut.com/l/_XWS4mEnGB2SQ

21. 2 m/s &I AT A gAA g Ve fg,HI Ifast FHaif
50 ) g1 g T gaHT fohdAT 2Pm?

A. 50 kg

B.2 kg

C.25 kg

D. 100 kg

Answer: C

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_XWS4mEnGB2SQ

22.10 m/s Pl AT A m GIHH & U fUg &l Irfast
a1l 50 ) 21 I fig I <1el bl PMHT B & i,
a1 fiis &1 ifast Hati ar ST

A.100

B. 200 |

C.300 )

D. 400 |

Answer: B

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_q4kAljtpx7Ln

23. 579 gedl-dal & ffl o B e P o &
STl &, a9 39! fAfesT Haif & et &

A. UB-TITS

B. 3meft

C. [l
D. IR

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_ldAZ2euT6xTB
https://dl.doubtnut.com/l/_Rp32hfOTx7Oi

24. 10 kg I g¥] I ged] B Idg ¥ 5 m HR 36H
T o B &P

A.10)

B.98 )

C. 490

D. =Lt

Answer: C

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_Rp32hfOTx7Oi

25, U 9a= Bl 915 72 m 21 60 kg BT Vb HI

HWR b T H fbd-T BRI Hel?

A.10 )
B.98 )
C. 490

D.5]

Answer: D

Oaﬁ%ﬁrwaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_56Sik7B1sy6m
https://dl.doubtnut.com/l/_0qCVdO1PeetP

26. g2t I TP fBaT a8 W 1 kg GIAH &
v fUg 1 RRfast Hair 2 ) geh?

A.2m

B.Tm

C.0.204 m

D. 0.98 m

Answer: C

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_0qCVdO1PeetP

27.10 kg G| P Uk fig 50 m Pl a1 I Iad
wY A gedfl Y AR AR &1 gt R 9ger & S
Ul 39 aTfasT FHati arh

A.10 ]

B.50]

C. 500 )

D. 4900 )

Answer: D

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_bB4LOAFQYykC

28.3fE 5 s H PIs A 640 ) B Hdt &, ar AL+
$ 21fes = gpft?

A. 640 W

B.64 W

C.5W

D.128 W

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_DSnR6du0POH1
https://dl.doubtnut.com/l/_sG0sQGdcuGaM

29, IfE BIs Afth 6 s A 240 | BRI HIAT g, dl 39
fth P 21fth feda-T gpfi?

A6 W

B.24 W

C.400 W

D.40 W

Answer: D

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_sG0sQGdcuGaM

30. U Ao | 30 &A1 # 250 JfAe fosTell &1 @

g3 &1 I8 Hail fobci [T P SRTR 82

A. 30 x 107
B.900 x 10°J
C.3 x 10%J

D.9 x 10%J

Answer: B

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_C50m11fAeJvl

1.2af3 &

A. dcf oI Udh Y

B. 3TIdA bl Udb Y

C. 31 P U FY

D. 371 IS -TEl &

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_NhfVMnfRTAVP

2. A1f7I BI S| A &

A. Hte? (m)
B. ATH (g)
C. 8¢ (Hz)

D. g9 @lg gl

Answer: C

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_DRL7NUJKchZa

3. FPfoifad & &9 avoresd &1 7 82

A. He3 (m)

B. AIHIe (nm)

Answer: D

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_BLMzyHJY6Yfb

4. 319¢ed a3 (longitudinal wave) &1 ITHT 8Idt &

A.U% IUlsd (compression) 3R T fave

(rarefaction) I
B. Wb 21 (crest) 3R U 3T (trough) A
C.Hfl &. 3, dl &t @. 3

D. &1 &g Wel T8l &

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_WTkHw3ZdozNK
https://dl.doubtnut.com/l/_lS42heSfj3rn

5. 71U GEURIIG (transverse wave motion)

A.Id8T  (compression) 3R foReH
(rarefaction) % &9 & gt

B. 1. (crest) 3R 31 (trough) & ST & &l &
C. e TfeT & w9 F &t

D. Fact 2T & &9 gt &

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_lS42heSfj3rn
https://dl.doubtnut.com/l/_4UthahMXioCO

6. Gl HAPTd YUe] 312dT &I HaPId faRel & o
BN e g

A. Uh d391 BT dveed
B. U d¥31 & ceoTee bl 31l
C. Uh 31 & dvdTeed &1 Up-fagrs

D. U 331 & dvdlced ol Uh-didTs

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_4UthahMXioCO

7. &1 AP (consecutive) FPN (crests) 372dT Il
(trough) & g Fi q?r gt gl

A. T BT dooTeet
B. AT &b d¥dTeE BT 37elT
C. T & dvTee] &I UHh-didTS

D. &1H &g Wl T8l &

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_RQpzx8UOKJko
https://dl.doubtnut.com/l/_gTQQsqPVihTG

8. fooddl ATy H fopdl d¥31 & HfUd HUN BT AT
R A AgaH R & Hea &

A. 397 T fazemgq
B. N9 b1 aoree
C. d393 hl IH

D. d3°1 1 g

Answer: C

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_gTQQsqPVihTG

9. d9 (temperature) d¢- U &af 6l ATl H T
gfad aidl 87

A. B qRad- Tl g &1

B. eaf Y T Te STe 2

C. eafq P a1 §¢ ST 8l

D. &g &b <ITeT 317 &l ST 21

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_HB0ig0o93zTa
https://dl.doubtnut.com/l/_drn6zkNUC4kI

10. 3F¢& @1 (longitudinal) &1 3@ & 311
bl &

A. BN, §d T B ol |

B. ®ddl oI A

C.hdcdlgd §

D. ddl N A

Answer: A

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_drn6zkNUC4kI

1. T1 & Iel 59 & AT (quantities) &
AR R AR e 8, 30 v A avereef @
3R g A

A. egfa P gdetdn

B. &df &Y IOTAT

C. &afa & g

D. g8 9ot

Answer: C

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_VM6FrYpN0l3b

12. 84T, 91 921 olig # I foog Aream o eafq &b a1

37fF Bl 87

A. ot AreaEl & vhaH &idl 8

B.2a1 ¥ 31fds axcdt &

C. urh & 31 &t &

D. dlig & 3118 &l &

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_hLIcq3DUEysE
https://dl.doubtnut.com/l/_TqZI6IkGPmbj

13. e8f3 &1 AR (pitch) AR Hea 8

A. 3P aITee W

B. 3P AT N T
C. 39! A W

D. &gfq Pl T W

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_TqZI6IkGPmbj

14. AFd &M & U 3R (audible range)
g g

A.1Hz ¥ 20 Hz & &

B. 20 Hz ¥ 100 Hz A& &

C. 20 Hz ¥ 2000 Hz % &l

D. 20 Hz & 20,000 Hz &l

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_DUCHB6EniE8O
https://dl.doubtnut.com/l/_WwEmKcc8e1kn

15. 20 Hz & &H TG dTct edfA-a<T ol Hal STl &

A. IR
B. 31d3[xd
C. 3

D. .31~ @ 3!

Answer: B

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_WwEmKcc8e1kn

16. fopdl fovgd ARy A eafA & Rrafed g 39
O g ST B ge1 bl Bad &

A. &g fAdy
B. 31U (reverberation)

C. egfq &Y ufaeafa

D. &1H &g Wl T8l &

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_pZU9D3SgfFfg
https://dl.doubtnut.com/l/_3GFvPKljKLYq

17. &9 & §gfAid WR1adq &1 3udeT Rgfafad o
fopeT} fomarT ST &7

A. STae] & TR H
B. T A
C.8M o

D. 39 gt A

Answer: D

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_3GFvPKljKLYq

18. I fepdl eafA-THId i 319t 200 Hz &1, Al I8 1
e # fopa-l IR U BM?

A.200 SR

B.19R

C. 600 §R

D. 1200 dIR

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_c2GKLeuWtV2Y
https://dl.doubtnut.com/l/_fepG5n3bfen0

19. U &g &l 3gfd 50 Hz &1 S9&b

3T ddblc] ol HT &Pl

A.0.2s

B.0.02s

C.0.002 s

D. 0.0002 s

Answer: B

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_fepG5n3bfen0

20. Ife fpafl Areg # foselt @991 i 39 10 kHz

a1, dl 39T ATaddbld Pl

A.Ol1s

B.0.01s

C.0.001s

D. 0.0001 s

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_ZXCYHh98hnUv
https://dl.doubtnut.com/l/_F9amJQMw9utn

21. Jf¢ U egfa-avsT & 3ddeeld &I J19 0.01 s g,
dl 39 eafA-a9e1 & 3rgfal arft

A. 0.1 Hz

B.1Hz

C.10 Hz

D. 100 Hz

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_F9amJQMw9utn

22. Uh &gf4-aR7T bl d9leed (wavelength) 0.6m
3R 29HT 39T (frequency) 512 Hz g1 &afa &
Tt &

A. 512 m/s

B. 853.3 m/s

C.307.2 m/s

D. 400 m/s

Answer: C

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_McPiYv36rZ0t

23. U &af-a391 & I1eT 330 m/s 3R e7HI g
300 Hz g1 &af-asT1 T avsreed apm

A.1Tm

B.11m

C.2m

D.22m

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_VnqG1Rs4ZWZq
https://dl.doubtnut.com/l/_qbMWcqzK1wbV

24, Ues 3fA-a%91 I I1et IfE 339 m/s &1 3R sTdbI
dTeed 0.015 m, dl 8T g gPT

A. 330 Hz

B. 0.015 Hz

C. 5.085 Hz

D. 22600 Hz

Answer: D

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_qbMWcqzK1wbV

25, U egfa-adT &1 adles 70 cm 3R 2ThH
3G 1000 Hz &1 &af a7 BI 1.4 km & g3 aF
A H foodaT1 THg eppI?

A.ls

B.14s

C.28s

D.2s

Answer: D

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_FBegSDVelzmX

26. Ucb Afth 1500 m ! g31 A Teb bt BT W
I 39T g8t I erar g1 Afegar § eafy o ara
330 m/s &, d 39 AR & gl fa- Ixd &
SITeaft?

A. 155

B.25s

C.35s

D.45s

Answer: D



https://dl.doubtnut.com/l/_N3iZymp7SpsU

27.U% Yglal I 100 m Pl ¥ W U did e 3=
& AT g1 29 eafy H ufaea (echo) %séﬁna
TS USdl €1 edf &bl =1ed &

A. 100 m/s

B. 166.3 m/s

C.333.3 m/s

D. 400 m/s

Answer: C

| s ]


https://dl.doubtnut.com/l/_N3iZymp7SpsU
https://dl.doubtnut.com/l/_x1M1Hw53U9XW

| @ JifS IR A

28. U edfA bl Tl 342 m/s 81 IfE g0 eafy &
yfdeaf 3 s & 91 AR adl &, d aH-wid 3R
egf BT WA BaTell JAE &b ard bl Gl apil
A.342 m
B. 1026 m

C.513 m

D.713 m

Answer: C



https://dl.doubtnut.com/l/_x1M1Hw53U9XW
https://dl.doubtnut.com/l/_ueLbBdt3vUbd



https://dl.doubtnut.com/l/_ueLbBdt3vUbd

